各 位

会 社 名 岡 谷 鋼 機 株 式 会 社 代 表 者 取締役社長 岡 谷 篤 一 コート・番号 7485 (名証第一部) 間合せ先 企画本部企画部長 中島 孝次 T E L (052)204-8133

## インド岡谷鋼機会社チェンナイ支店開設について

当社子会社のインド岡谷鋼機会社は、チェンナイ支店を開設しますので、お知らせいたします。当支店は、自動車産業等ものつくりの集積地である南インド地区において地域に密着した営業活動を行い、今後の取引拡大を目指します。

記

1. 名称 インド岡谷鋼機会社チェンナイ支店

Okaya & Co. India Pvt. Ltd. Chennai Branch

2. 所在地 SD Tower, 4th floor, Poonamallee High Road, Vanagaram,

Chennai, Tamil Nadu, India

3. 支店長 水戸部 玄 (インド岡谷鋼機会社社長 兼務)

4. 開設時期 2019年6月 (予定)

5. 人員 7名

以上

## くご参考>

インド岡谷鋼機会社の概要

本社所在地 : 304B, 304C & 304D, 3rd floor, Tower B, Unitech Business Park

South City - 1, Gurgaon, Haryana, India

支店:バンガロール支店(カルナタカ州)、

アーメダバード支店(グジャラート州)

設立 : 2007年12月28日

代表者 : 水戸部 玄

資本金 : INR 35,000,000 (約 56 百万円) 取扱高 : 約 66 億円 (2019 年 2 月期)

事業内容 : 商社

人員 : 28 名 (2019 年 2 月 28 日現在)